
Проблеми українських дітей
під час війни
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Методологія

o Аудиторія: матері дітей віком 3-17 років в усіх областях, крім тимчасово окупованих територій Криму та

Донбасу, а також територій, де на момент опитування відсутній український мобільний зв'язок.

o Вибіркова сукупність: 2000 респондентів

o Метод опитування: CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing – телефонні інтерв'ю з використанням

комп'ютера). На основі випадкової вибірки мобільних телефонних номерів

o Помилка репрезентативності дослідження з довірчою імовірністю 0,95: не більше 2,2%

o Терміни проведення: 27 січня - 1 лютого 2023 р.

Розподіл регіонів (враховується місце проживання зараз):

o Центр (Вінницька, Кіровоградська, Полтавська, Черкаська)

o Київ (місто)

o Захід (Волинська, Закарпатська, Івано-Франківська, Львівська, 

Рівненська, Тернопільська, Хмельницька, Чернівецька)

o Прифронтові (Дніпропетровська, Запорізька, Миколаївська, Одеська, 

Херсонська)

o Деокуповані (Житомирська, Київська, Сумська, Харківська, 

Чернігівська)

Опитування проведене 

на замовлення проєкту

«Дій для дітей України»



Навчання дітей
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Де навчається Ваша дитина? 

12%

29%

40%

11%

8%

Дошкільний заклад

Молодша школа (1-4 класи)

Середня школа (5-9 класи)

Старша школа (10-11 класи)

Ніде не навчається 

Регіон. Вік дитини. Міграція
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62
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14

14

32

31

27

8

88
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28
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29

32
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43

2

85

2

43

40

41

38

37

10

11

12

96

6

10

12

11

13

12

12

8

6

3

4

37

10

8

7

6

5

Проживають поза домом

Виїжджали, повернулись

Не виїжджали

16-17

10-15

6-9

3-5

Прифронтові

Деокуповані

Центр

Захід

Київ
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3

3

3
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37

60

Важко відповісти / Немає відповіді

Інше

Відсутність вчителів

Небажання дитини вчитися

Відсутній доступ до Інтернет

Відсутнє обладнання (ноутбук, телефон та ін.)

Не знаємо, як це зробити в умовах війни

Немає як дістатися до школи/садочка (транспорту, сполучення)

Складний психоемоційний стан дитини

Немає змоги долучатися до навчання через активні бойові дії

Не хочу віддавати свою дитину в школу / садочок під час війни

Школа/садок не працює через війну

Чому ваша дитина на цей момент не долучається до навчального /виховного процесу?

Серед тих, чия дитина ніде не навчається, N=154

ДОВІЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ВІДПОВІДЕЙ
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Форма навчання
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За якою формою навчається Ваша дитина?

26%

42%

29%

3%

Ходить в школу/садок 

Займається онлайн 

Займаються і онлайн, і ходить у школу/садок

Домашнє навчання

Важко відповісти 13
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17
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62
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2

1

2

15

5

2

3

1

2

1

Проживають поза домом

Виїжджали, повернулись

Не виїжджали

Старша школа

Середня школа

Молодша школа

Дошкільний заклад

Прифронтові

Деокуповані

Центр

Київ

Захід

Регіон. Міграція. Клас навчання
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Як часто Ваша дитина пропускала заняття у школі/садочку за останні три місяці?

10%

18%

36%

34%

2%

Кожен або майже кожен день

Кілька разів на тиждень

Кілька разів на місяць

Не стикалися з такою проблемою

Важко відповісти

Регіон. Міграція. Клас навчання. 
Формат навчання
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Ходить в школу/садок
Займається і онлайн, і офлайн

Займається онлайн

Дошкільний заклад
Молодша школа
Середня школа
Старша школа

Не виїжджали
Виїжджали, повернулись
Проживають поза домом

Захід
Деокуповані

Київ
Центр

Прифронтові
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Важко відповісти / Немає відповіді

Інше

Немає як дістатися до школи/садочка (транспорту, сполучення)

Відсутність вчителів

Небажання дитини вчитися

Складний психоемоційний стан дитини

Через активні бойові дії

Школа/садок не працювали

Хвороба дитини

Відсутність тепла, електропостачання

Часті повітряні тривоги

Чому ваша дитина пропускала заняття у школі/садочку за останні три місяці? 

Серед тих, чия дитина пропускала заняття в школі/садочку, N=1139

ДОВІЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ВІДПОВІДЕЙ
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Пристрої для навчання
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Чи користуєтеся Ви комп’ютером або

ноутбуком для навчання?

44%

56%

Так

Ні

Важко відповісти

26%

42%

29%

3%

Ходить в школу/садок 

Займається онлайн 

Займаються і онлайн, і ходить у школу/садок

Домашнє навчання

Важко відповісти

За якою формою навчається Ваша дитина?

Серед тих, чия дитина займається домашньому навчанні, N=57
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51

83

Важко відповісти

Інше

Супутниковий інтернет (Starlink)

Мобільний інтернет

Стаціонарний інтернет (WIFI, 
проводовий Інтернет)

Який тип інтернету Ви використовуєте для навчання дитини онлайн? 

ДЕКІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ
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Серед тих, чия дитина займається онлайн, або поєднує навчання онлайн та в школі/садочку, N=1331

ТИП ПОСЕЛЕННЯ

М
іс

та

С
ел

а

Стаціонарний інтернет (WIFI, проводовий 
Інтернет)

85 78

Мобільний інтернет 52 48

Супутниковий інтернет (Starlink) 2 2

Інше

Важко відповісти 1
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Які пристрій Ваша дитина використовує

для навчання онлайн? 

Серед тих, чия дитина займається онлайн, або поєднує навчання онлайн та в школі/садочку, N=1331
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Важко відповісти
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Телевізор

Стаціонарний комп’ютер

Планшет

Ноутбук

Смартфон
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Важко відповісти

Інше

Телевізор

Стаціонарний комп’ютер

Планшет

Ноутбук

Смартфон

А який пристрій Ваша дитина використовує

для навчання онлайн найчастіше? 

ОДНА 

ВІДПОВІДЬ

ДЕКІЛЬКА 

ВІДПОВІДЕЙ
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Серед тих, чия дитина займається онлайн, або поєднує навчання онлайн та в школі/садочку, N=1331
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А який пристрій Ваша дитина використовує для навчання онлайн найчастіше? 

КЛАС НАВЧАННЯ, ФОРМА НАВЧАННЯ, ДОХІД
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Смартфон 47 56 57 51 58 62 55 55 39

Ноутбук 26 24 25 28 21 21 23 27 30

Планшет 21 8 5 12 12 7 11 12 17

Стаціонарний комп’ютер 5 10 11 8 8 9 10 5 11

Телевізор 1

Інше 1 1

Важко відповісти 2 1 1 1 1
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Чи вистачає пристроїв Вашій дитині для навчання онлайн?
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Бiднi
Малозабезпеченi
Середнього рiвня

Забезпеченi

Займається онлайн
Займається і онлайн, і офлайн

Середня школа
Молодша школа

Дошкільний заклад
Старша школа

Проживають поза домом
Не виїжджали

Виїжджали, повернулись

Деокуповані
Прифронтові

Захід
Центр

Київ

72%

28%

Так Ні Важко відповісти

Регіон. Міграція. Клас навчання. 
Формат навчання. Дохід

Серед тих, чия дитина займається онлайн, або поєднує навчання онлайн 

та в школі/садочку, N=1331
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Основний пристрій для навчання
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Важко відповісти

Інше

Смартфон

Принтер

Стаціонарний комп’ютер

Планшет

Ноутбук

Якби у вас була можливість мати ще один пристрій для навчання вашої дитини онлайн, який

би ви обрали? 

ОДНА ВІДПОВІДЬ
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Серед тих, чия дитина займається онлайн, або поєднує навчання онлайн та в школі/садочку, N=1331
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КЛАС НАВЧАННЯ, ФОРМА НАВЧАННЯ, 

ОСНОВНИЙ ПРИСТРІЙ ДЛЯ НАВЧАННЯ ЗАРАЗ
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Ноутбук 47 50 47 49 48 54 58 50 31

Планшет 24 20 22 23 21 24 10 16 29

Стаціонарний комп’ютер 9 11 13 10 12 10 15 5 11

Принтер 5 6 7 6 5 4 4 7 10

Смартфон 5 5 4 5 4 4 3 6 7

Інше 3 2 1 2 2 1 1 2 4

Важко відповісти 7 7 7 6 7 4 8 15 8

Якби у вас була можливість мати ще один пристрій для навчання вашої дитини онлайн, який

би ви обрали? 

ОДНА ВІДПОВІДЬ

Серед тих, чия дитина займається онлайн, або поєднує навчання онлайн та в школі/садочку, N=1331



Перешкоди для навчання
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неможливість добратися до школи на транспорті

емоційні проблеми

відсутність вчителів

проблеми з фізичним здоров’ям

відключення теплопостачання

відсутність інтернету

відключення електроенергії

оголошення повітряної тривоги

Кожен або майже кожен день Кілька разів на тиждень Кілька разів на місяць Важко відповісти Не стикалися з такою проблемою

Якщо говорити про останній навчальний місяць у грудні 2022, то як часто ваша дитина змушена

була переривати навчальний процес через наступні проблеми?

Серед тих, чия дитина навчається зараз, N=1846
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Перешкоди для навчального процесу

% тих, чия дитина переривала навчання через такі проблеми у грудні 2022 

РЕГІОН, ТИП ПОСЕЛЕННЯ,

КЛАС НАВЧАННЯ, ФОРМА 

НАВЧАННЯ
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У зв’язку з війною чи довелось Вашій дитині

змінити заклад навчання/виховання? 

14%
86%

Так Ні

Серед тих, чия дитина змінила заклад навчання/виховання у зв’язку з війною, N=250
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Серед тих, чия дитина навчається зараз, N=1846



27 січня –
1 лютого, 2023

https://ratinggroup.ua/

П
ро

б
л

ем
и 

ук
ра

їн
сь

ки
х 

д
іт

ей
 п

ід
 ч

ас
 в

ій
ни

 | 
гр

уп
а 

Р
Е

Й
Т

И
Н

Г

У зв’язку з війною чи довелось Вашій дитині змінити заклад навчання/виховання? 

14%

86%

Так Ні

Клас навчання. Міграція

4

21

40

9

12

14

24

96

79

60

91

88

86

76

Не виїжджали

Виїжджали, повернулись

Проживають поза домом

Старша школа

Середня школа

Молодша школа

Дошкільний заклад

Серед тих, чия дитина навчається зараз, N=1846



27 січня –
1 лютого, 2023

https://ratinggroup.ua/

П
ро

б
л

ем
и 

ук
ра

їн
сь

ки
х 

д
іт

ей
 п

ід
 ч

ас
 в

ій
ни

 | 
гр

уп
а 

Р
Е

Й
Т

И
Н

Г

Як Ви вважаєте, як почувається Ваша дитина у новому навчальному/виховному закладі? 

38%

48%

8%
3%3%

Однозначно добре

Скоріше добре

Скоріше погано

Однознанчо погано

Важко відповісти

Клас навчання

20

30

41

52

70

51

49

36

5

4

2

2

5

12

4

9

0

3

4

2

Старша школа

Середня школа

Молодша школа

Дошкільний заклад

Серед тих, чия дитина змінила заклад навчання/виховання у зв’язку з війною, N=250



Зміна стану здоров'я дитини



27 січня –
1 лютого, 2023

https://ratinggroup.ua/

11

35

54

55

30

9

5

1

1зараз

довоєнний час

П
ро

б
л

ем
и 

ук
ра

їн
сь

ки
х 

д
іт

ей
 п

ід
 ч

ас
 в

ій
ни

 | 
гр

уп
а 

Р
Е

Й
Т

И
Н

Г

17

33

55

55

24

11

13

1

зараз

довоєнний час

Дуже добрий Добрий Задовільний Важко відповісти Поганий Дуже поганий

стан фізичного здоров’я Вашої

дитини

стан психічного здоров’я Вашої

дитини



27 січня –
1 лютого, 2023

https://ratinggroup.ua/

П
ро

б
л

ем
и 

ук
ра

їн
сь

ки
х 

д
іт

ей
 п

ід
 ч

ас
 в

ій
ни

 | 
гр

уп
а 

Р
Е

Й
Т

И
Н

Г

49
32
30
33

36
37

31

19
29

40
41

32
34

32
33
33
34
37

38
57

57
56

52
54

56

64
59

51
47

54
55

57
54
56
53

57

10
10
11
10

12
8

11

15
11

8
10

13
10

10
12
10
12

6

1

2
1
1
1

1

1
1
1
1

1
1

1
1
1
1
1

1

1

Не навчається
Ходить в школу/садок

Займається онлайн
Займається і онлайн, і офлайн

Проживають поза домом
Виїжджали, повернулись

Не виїжджали

16-17 років
10-15 років

6-9 років
3-5 років

Небезпечне 
Безпечне місце проживання

Захід
Прифронтові

Центр
Деокуповані

Київ

Дуже добрий Добрий Задовільний Важко відповісти Поганий Дуже поганий

27
20

15
17

17
19
17

11
14

21
24

12
19

17
17
19
17
17

51
60

53
56

50
58

56

52
56

53
57

53
56

52
52

56
59

65

19
17

29
25

29
20

24

31
26
23

16

29
23

27
27

22
20

15

1
1

1

1

2

1

1
1

2
2
3
2

4
3
2

3
3
2
2

5
2

3
3
2
3
2

1

1

Не навчається
Ходить в школу/садок

Займається онлайн
Займається і онлайн, і офлайн

Проживають поза домом
Виїжджали, повернулись

Не виїжджали

16-17 років
10-15 років

6-9 років
3-5 років

Небезпечне
Безпечне місце проживання

Прифронтові
Деокуповані

Центр
Захід
Київ

стан фізичного здоров’я Вашої дитини

Довоєнний час Зараз



27 січня –
1 лютого, 2023

https://ratinggroup.ua/

П
ро

б
л

ем
и 

ук
ра

їн
сь

ки
х 

д
іт

ей
 п

ід
 ч

ас
 в

ій
ни

 | 
гр

уп
а 

Р
Е

Й
Т

И
Н

Г

51
34
32
36

36
39

33

21
33
37

44

32
36

32
35
35
37
37

38
56
59
54

55
53

56

67
56

55
47

55
55

59
56
54
51

57

10
8
8
9

9
6

9

12
9
7
7

11
8

8
7

10
11
31

1
1
1
1

1
1
1

1
1
1
1

2
1

1
1
1
1
2

Не навчається
Ходить в школу/садок

Займається онлайн
Займається і онлайн, і офлайн

Проживають поза домом
Виїжджали, повернулись

Не виїжджали

16-17 років
10-15 років

6-9 років
3-5 років

Небезпечне 
Безпечне місце проживання

Прифронтові
Захід

Центр
Деокуповані

Київ

Дуже добрий Добрий Задовільний Важко відповісти Поганий Дуже поганий

20
13

8
11

7
12
12

6
9
12

17

7
12

8
9
10
13
14

47
61

49
56

47
54
55

47
53

53
59

46
55

56
52
50

58
54

25
22

36
29

38
27
28

38
32

31
19

36
29

30
33
34

24
27

1

1

1

1
1

7
4

6
4

6
6
4

8
5
3
4

10
3

4
4
5
5
4

1
1

1
1

2
1

1

1
1
1

Не навчається
Ходить в школу/садок

Займається онлайн
Займається і онлайн, і офлайн

Проживають поза домом
Виїжджали, повернулись

Не виїжджали

16-17 років
10-15 років

6-9 років
3-5 років

Небезпечне
Безпечне місце проживання

Київ
Прифронтові
Деокуповані

Захід
Центр

стан психічного здоров’я Вашої дитини

Довоєнний час Зараз



Оцінка психологічного стану 

дитини



27 січня –
1 лютого, 2023

https://ratinggroup.ua/

П
ро

б
л

ем
и 

ук
ра

їн
сь

ки
х 

д
іт

ей
 п

ід
 ч

ас
 в

ій
ни

 | 
гр

уп
а 

Р
Е

Й
Т

И
Н

Г

75

74

73

69

68

66

65

62

61

59

45

1

3

11

13

15

16

15

14

17

20

18

21

19

8

7

8

9

9

10

11

11

12

12

17

3

3

3

4

5

4

4

5

6

6

9

2

2

2

1

3

3

2

2

3

2

10

Відмова від їжі

Відображення травмуючих подій в іграх, творчості

Замкненість

Проблеми із пам’яттю і концентрацією

Проблеми зі сном, безсоння, кошмари

Страх перед майбутнім 

Страх, безпричинний плач

Спалахи гніву, агресії

Байдужість до навчання і минулих захоплень

Дратівливість, апатія

Лякається гучних звуків

Зовсім не турбувала Важко відповісти Трохи Помірно Відчутно Дуже турбувала

Наскільки сильно протягом останнього місяця Вашу дитину турбувала зазначена проблема:

1,4

1,4

1,5

1,5

1,6

1,6

1,6

1,7

1,7

1,7

2,2

Індекс змінюється від 1 до 5, де 1 – «зовсім не турбувала», а 5 – «дуже турбувала»

Середнє значення 

1,6



27 січня –
1 лютого, 2023

https://ratinggroup.ua/

П
ро

б
л

ем
и 

ук
ра

їн
сь

ки
х 

д
іт

ей
 п

ід
 ч

ас
 в

ій
ни

 | 
гр

уп
а 

Р
Е

Й
Т

И
Н

Г
Наскільки сильно протягом останнього місяця Вашу дитину турбувала зазначена проблема

РЕГІОН, МІГРАЦІЯ, ВІК ДИТИНИ, 

БЕЗПЕЧНІСТЬ МІСЦЕ ПРОЖИВАННЯ Ц
ен

тр

З
ах

ід

П
р

и
ф

р
о

н
то

в
і

Д
ео

ку
п

о
в

ан
і

К
и

їв

П
р

о
ж

и
в

аю
ть

п
о

за
 д

о
м

о
м

В
и

їж
д

ж
ал

и
, 

п
о

в
ер

н
ул

и
сь

Н
е 

в
и

їж
д

ж
ал

и

3-
5 

р
о

кі
в

6-
9 

р
о

кі
в

10
-1

5 
р

о
кі

в

16
-1

7 
р

о
кі

в

Б
ез

п
еч

н
е

Н
еб

ез
п

еч
н

е

Лякається гучних звуків 2,1 1,8 2,3 2,4 2,5 2,6 2,3 2,0 2,3 2,4 2,1 2,0 2,1 2,6

Байдужість до навчання і минулих

захоплень
1,6 1,7 1,7 1,7 1,7 1,6 1,8 1,7 1,3 1,6 1,9 1,8 1,7 1,9

Дратівливість, апатія 1,6 1,6 1,7 1,7 1,9 1,8 1,8 1,6 1,5 1,6 1,8 1,9 1,6 1,9

Спалахи гніву, агресії 1,6 1,7 1,6 1,7 1,8 1,7 1,8 1,6 1,7 1,6 1,7 1,7 1,6 1,8

Страх, безпричинний плач 1,5 1,6 1,6 1,6 1,6 1,8 1,6 1,6 1,6 1,6 1,6 1,5 1,6 1,8

Страх перед майбутнім 1,6 1,6 1,6 1,6 1,7 1,7 1,6 1,6 1,3 1,6 1,7 2,0 1,5 1,8

Проблеми зі сном, безсоння, кошмари 1,5 1,5 1,6 1,6 1,8 1,8 1,7 1,5 1,5 1,6 1,6 1,8 1,5 1,9

Проблеми із пам’яттю і концентрацією 1,5 1,5 1,5 1,6 1,6 1,5 1,7 1,5 1,4 1,6 1,6 1,5 1,5 1,7

Замкненість 1,4 1,4 1,4 1,5 1,6 1,5 1,5 1,4 1,2 1,3 1,5 1,7 1,4 1,6

Відмова від їжі 1,4 1,5 1,4 1,5 1,5 1,5 1,5 1,4 1,6 1,4 1,4 1,5 1,4 1,6

Відображення травмуючих подій в 

іграх, творчості
1,5 1,4 1,4 1,5 1,6 1,5 1,5 1,4 1,6 1,5 1,4 1,3 1,4 1,5

Індекс змінюється від 1 до 5, де 1 – «зовсім не турбувала», а 5 – «дуже турбувала»
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Переїзд у інший регіон України

Розлука з рідними та близькими

Чи була дитина за час військових дій свідком або учасником таких подій? 
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Розлука з рідними та близькими 24 25 28 30 29 47 40 17 32 30 25 24

Переїзд у інший регіон України 20 12 24 28 59 72 47 2 27 25 23 26

Обстріли та бомбардування 16 12 27 31 38 47 31 14 21 23 23 29

Тривале перебування у холодному 

приміщенні
19 12 13 24 22 29 20 12 18 17 17 18

Переїзд за кордон 7 13 10 12 13 8 40 2 13 11 11 9

Окупація 4 3 8 15 12 24 7 4 6 6 9 12

Смерть рідних або близьких 7 6 4 6 7 7 6 5 4 6 6 7

Втрата житла, дому 5 2 7 6 4 22 2 1 5 5 4 8

Голод та відсутність води 2 3 7 6 7 9 5 4 3 3 6 10

Смерть людей внаслідок обстрілів 2 1 3 2 4 2 1 1 1 2 3

Фізичне або сексуальне насильство 1

Нічого з переліченого 49 53 38 30 17 9 11 59 37 40 41 36

Важко відповісти 1

Чи була дитина за час військових дій свідком або учасником таких подій? 

ДЕКІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ
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Чи змінювали Ви місце проживання з початком повномасштабної війни в Україні 24 лютого 2022?
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Наскільки безпечним є місце Вашого проживання?
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Чи хтось з Ваших близьких родичів (чоловік, брат, сестра, діти, батьки) служить на війні?
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Чи потребує Ваша дитина зараз психологічної підтримки або допомоги?
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Чи зверталися Ви за останні три місяці за 

психологічною допомогою для вашої дитини?
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Так
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Важко відповісти

Чи змогли Ви отримати таку допомогу для Вашої дитини?
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7%

Так
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Важко відповісти

Серед тих, хто звертались за психологічною допомогою для дитини, N=99
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Персональний візит до психолога

ДЕКІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ

Серед тих, хто звертались за психологічною допомогою для дитини, N=99
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Чи потребує Ваша дитина зараз медичної допомоги?
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Чи зверталися Ви за останні три місяці за медичною допомогою для вашої дитини?
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Чи змогли Ви отримати таку допомогу для Вашої дитини?

98%

2%

Так

Ні

Важко відповісти

Серед тих, хто звертались за медичною допомогою для дитини, N=792
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Персональний візит до лікаря

Яким чином Ви отримали таку допомогу? 
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Серед тих, хто звертались за медичною допомогою для дитини, N=792



Загальні оцінки ситуації
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Наскільки Ви впевнені, що Україна зможе відбити напад Росії? 
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Яким чином змінилися за останній рік Ваше відчуття впевненості у майбутньому
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Важко відповісти 

Нічого з перерахованого

Правова допомога

Консультування та психологічний супровід

Притулок і житло

Непродовольча допомога (одяг, предмети гігієни, 
ковдри тощо)

Грошові перекази або фінансова допомога

Продукти харчування

Чи отримували ви будь-яку з наступних форм допомоги з початку війни (відзначте всі відповідні)?
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Продукти харчування 30 16 50 60 35 84 36 28

Грошові перекази або фінансова допомога 28 24 42 46 60 78 49 22

Непродовольча допомога (одяг, предмети гігієни, 

ковдри тощо)
16 10 17 22 20 46 18 7

Притулок і житло 4 3 4 8 11 15 12 1

Консультування та психологічний супровід 4 2 3 4 4 10 3 1

Правова допомога 2 1 2 2 2 7 1

Нічого з перерахованого 59 70 36 26 31 6 38 59

Важко відповісти

Чи отримували ви будь-яку з наступних форм допомоги з початку війни (відзначте всі відповідні)?
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